
Dobrovoljno zdravstveno osiguranje 
za zaposlene Univerziteta Crne Gore
ŠTA PODRAZUMIJEVA?
◼◼ Redovni godišnji sistematski pregled po osiguranom licu;
◼◼ Vanbolničko liječenje u slučaju potrebe, sa gornjim limitom od 1000 €;
◼◼ Vaš doktor na vezi – ljekari Medicinskog kontakt centra su na raspolaganju 24 sata dnevno 365 dana u godini.

SISTEMATSKI PREGLED – OSNOVNE INFORMACIJE
◼◼ Prijave za sistematski pregled mogu se izvršiti na email adrese sekretara organizacionih jedinica Univer-
ziteta Crne Gore;
◼◼ Sa sobom ponesite ličnu kartu;
◼◼ Sistematski pregled traje od 90 do 120 minuta.

ŠTA OBUHVATA I KAKO SE PRIPREMITI ZA SISTEMATSKI PREGLED?
◼◼ Laboratorijske analize, ultrazvučni pregledi, ginekološki i kolposkopski pregled sa potrebnim analizama, 
specijalistički pregled urologa (muškarci), dopler krvnih sudova vrata (muškarci), EKG, pregled ljekara 
porodične medicine sa zaključkom i preporukama;
◼◼ Radi pouzdanosti laboratorijskih analiza, potrebno je da dan prije sistematskog pregleda ne jedete hra-
nu koja nadima, te da poslednji obrok prije uzorkovanja bude lagan i to najkasnije do 19-20h. Dakle, na 
dan pregleda, u organizam ne treba unositi hranu i piće, osim vodu.

KAKO ZAKAZATI PREGLED IZ PAKETA VANBOLNIČKOG LIJEČENJA?
◼◼ Prije korišćenja bilo koje zdravstvene usluge iz paketa vanbolničkog liječenja, obaveza korisnika je da 
kontaktira Medicinski kontakt centar osiguranja (020 40 44 40), kako bi se evidentirao i dobio dalja 
uputstva.

GDJE SE PREUZIMAJU ZDRAVSTVENE KARTICE?
◼◼ Nakon prijave na email adresu, kartice se preuzimaju u kancelarijama sekretara organizacionih jedinica 
Univerziteta Crne Gore.

GDJE SE VRŠI PREGLED?
◼◼ Poliklinka Filipović (Cetinjski put bb, Master Quart);
◼◼ Za ostale vanbolničke usluge u svim gradovima postoje ugovori sa medicinskim ustanovama koje su 
uključene u MREŽU.

ŠTA JE VAŽNO NAPOMENUTI?
◼◼ Ukoliko zaposleni ne može pronaći adekvatnu uslugu u mreži ponuđenih ustanova, može izabrati usta-
novu i van date mreže, pri čemu je onda lična participacija 30% od ukupne cijene usluge;
◼◼ Za više informacija o uslugama dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja dostupna je PREZENTACIJA.
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